

6.13  
MONDAY  
腓立比書  
3:1-11

弟兄姊妹們，我還有話要說。願你們在主裡有喜樂！向你們重複我從前說過的話，對我沒有麻煩，對你們卻有益處。你們要提防那些作惡的人，那些狐群狗黨，就是那些堅持要割自己身體的人。其實，接受真割禮的，不是他們，是我們。因為我們藉著上帝的靈來敬拜；我們所誇耀的是基督耶穌，不倚靠任何外表的禮儀。（腓3:1-3）

## 築牆還是搭橋？

在保羅那個年代，有一些猶太基督徒認為，要成為耶穌的門徒，還是必須要跟耶穌一樣當猶太人才行。怎樣才能當猶太人呢？就必須要遵守猶太律法，其中最被討論的就是割禮。當然，後來的發展，就是我們這些非猶太人基督徒不需要遵守猶太律法；但我們是不是也會認為有些東西讓我們比別人更接近上帝呢？

有些教派認為創世之初，上帝是讓我們吃果子而已；因此認為吃素會更接近上的。有些教派則強調教會剛創立的時候，使徒們都是說靈語的；所以要會說靈語才真的是重生得救的基督徒。也有些人會強調醫病趕鬼的恩賜；更有人認為基督徒應該要手拿毒蛇、或者是跳進獅子坑而不遭害。

我們應該要捫心自問，強調這些外在的行為，到底是在誇耀基督耶穌，還是在誇耀自己呢？猶太基督徒誇耀自己遵守猶太律法，結果成為非猶太人接觸福音的阻礙；我們是不是也往往在築牆，而不是搭橋呢？

### 南布中會金門宣教遇挑戰 盼跨族群連結



Nanpu（南布）中會看見在金門的原住民弟兄姊妹們對福音渴望，2020年開始金門宣教。參與Nanpu中會金門宣教小組的Masinghalan（大光）教會牧師Ali Tanapima（田春子）期待能與其他族群的中會／族群區會合作，共同關懷身處離島的族人們。（完整文章請至TCNN閱讀）

領人回到祢面前的上主，求祢使我所做所言能搭橋使人親近祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。